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RESENHA DA  SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 05 DE
SETEMBRO DE 2012.

 
Presidência:          Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:             Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os  Senhores  Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios  Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato
de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros
de Sousa.
 
Aprovadas as atas das sessões plenárias administrativas do dia 01.08.12 e 29.08.12
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador  Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

Antes de iniciar os julgamentos, o Desembargador Antonio Guerreiro Junior,
Presidente, anunciou que serão instaladas mais seis varas na comarca de São Luis e
parabenizou o Desembargador Marcelo Carvalho Silva pelos cursos que estão sendo
realizados na Escola da  Magistratura do Maranhão – ESMAM.
 
Após, o Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução apresentado pelo
Desembargador Cleones Carvalho Cunha que altera a Resolução nº 51/10 que dispõe
sobre o Concurso Público para a magistratura do Estado do Maranhão, já aprovado
pela Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos.

 
++++++++++

 
01 - Processo nº 20.915/2012 - Recurso Administrativo (Ref. Processo nº
37.055/11- CGJ)
Recorrente:   Dr. José Raimundo Sampaio Silva -  Juiz de Direito do 13º Juizado
Especial Cível e das Relações de Consumo.
Recorrido:     Corregedor Geral da Justiça
Assunto:      Portaria-CGJ 1105/2012 que determinou a instauração de sindicância
contra o recorrente, bem como designou a presidência dos trabalhos à juíza Auxiliar
Isabella de Amorim Parga Martins Lago.
Relator:      Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
“Adiado, tendo em vista que o magistrado recorrente não foi intimado, por se
encontrar em gozo de férias.”



 
++++++++++

 
02 - Processo nº 13.224/2011- Recurso Administrativo
Recorrente:   Nelson de Melo de Moraes Rêgo
Recorrido:     Corregedor-Geral da Justiça
Assunto:       Interpretação ao art. 14 da Lei nº 11.340/2006- Lei Maria da Penha
Relator:       Des. José Luiz Oliveira de Almeida
 
“Adiado, a pedido do relator”.
 

++++++++++
 

03 - Agravo Regimental nº 8526/2012 nos autos do Precatório n° 16366/2009
Agravantes:     Enilza Baldez das Neves e outros
Advogados:    Sidney Filho Nunes Rocha, Antônio de Moraes Rêgo Gaspar, Pedro
Leonel Pinto de Carvalho e outros
Agravado:       Estado do Maranhão
Procurador:     Sérgio Ricardo de Oliveira Tavares
Relator:         Antonio Guerreiro Júnior
 
 “O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao agravo, mantendo o
despacho agravado.”
  
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Raimundo Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo Barros de Souza.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Compareceu à sessão a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 

++++++++++
 

04- Processo nº 24678/2012-  Impugnação
Requerente: Associação dos Magistrados do Maranhão-AMMA
Assunto: Reconsideração da decisão de declaração de vacância da 2ª Vara da
Comarca de São José de Ribamar a ser provida por promoção por merecimento (Edital
nº 36/2012), sem antes oportunizar aos magistrados interessados o pleito de remoção.
Relator: Antonio Guerreiro Júnior.
 
Obs: A Corregedoria Geral da Justiça manifestou-se pelo deferimento da impugnação.
 
“Adiado, a fim de que sejam notificados os magistrados das entrâncias inicial e

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

2



intermediária sobre a impugnação apresentada pela AMMA, com relação à
promoção, por merecimento, para a 2ª Vara da Comarca de Ribamar”.
 

++++++++++
 
05 -   Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 36/2012)
Comarca:     São José de Ribamar – 2ª Vara (vaga em decorrência da promoção da
Doutora Teresa Cristina de Carvalho P. Mendes para o cargo de Juiz de Direito
Auxiliar, de entrância final)
Critério:       Merecimento
 
Juízes inscritos com mais de 2 anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial.
 
a) - Rafaela de Oliveira Saif Rodrigues, titular da Comarca de Raposa (Processo n°
23.231/2012)
 
b) - Edeuly Maia Silva, titular da Comarca de  Anajatuba (Processo nº 23.244/2012)
 
c) - Karine Lopes de Castro, titular da Comarca de Santa Rita (Processo nº
22.720/2012)
 
d) - Lucio Paulo Fernandes Soares, titular da Comarca de Humberto de Campos
(Processo nº 23.471/2012)
 
e) - Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas, titular da Comarca de Icatu (Processo nº
23243/2012)
 
f) - Ticiany Gedeon Maciel Palácio, titular da Comarca de Morros (Processo nº
23.114/2012)
 
g) - Paulo de Assis Ribeiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº
23.459/2012)
 
h) - Marco Adriano Ramos Fonseca, titular da Comarca de Bacuri (Processo n°
23.074/2012)
 
i) - Antonio Elias de Queiroga Filho, titular da Comarca de Pio XII (Processo nº
23242/2012)
 
j) - Marcelo Silva Moreira, titular da Comarca de Barreirinhas (Processo nº
23.056/2012) 
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça nos processos
acima relacionados.
 
“Adiado, a pedido do relator e tendo em vista a decisão constante do Processo
nº nº 24678/2012, referente à impugnação da AMMA à promoção, por
merecimento, para a 2ª Vara da Comarca de Ribamar.”
 
O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior determinou que fosse feita a
degravação desta decisão, bem como do Processo nº 24678/2012, referente a
impugnação da Associação dos Magistrados do Maranhão-AMMA.
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++++++++++

 
Compareceram à sessão, as Desembargadoras Nelma Sarney Costa e Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes.
 

+++++++++++
 

06-  Processo Administrativo nº 18.146/2011-TJMA (apenso ao Processo nº
6676/2011)
Reclamante:      Fernando Cézar Lopes Cassionato
Reclamado:      Maria das Graças Bandeira de Aguiar Lima (titular do 4º Ofício
Extrajudicial de Imperatriz)
Advogados:       Rodrigo Pires Ferreira Lago e Wirajane Barros de Santana
Assunto:           Extinção de delegação
Comarca:          Imperatriz
Relator:           Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Sessão do dia 18.07.12 - “Adiado, a pedido do Desembargador Relator”.
 
Sessão do dia 01.08.12 - Adiado, a pedido do relator, em razão de recurso
administrativo interposto de sua decisão.
 
 “Sessão do dia 05.09.12 –“Adiado, a pedido de vista compartilhada dos
Desembargadores  José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho silva e
Raimundo Nonato de Souza.”
  
Votaram pela perda da delegação da serventuária os Desembargadores Cleones
Carvalho Cunha- Relator, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Raimundo José  Barros de Sousa.
 
Votaram pela improcedência da reclamação os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma
Sarney Costa,  Maria dos Remédios  Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

++++++++++
 
07  Processo nº 21972/2012 – Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica o encerramento do
primeiro biênio do Dr. Francisco José Ramos da Silva, como membro Substituto
daquela Corte, na Categoria de Jurista, dar-se-á em 01.09.12.
 
Obs: Ofício nº 449/2012 – Des. Antonio Guerreiro Júnior, Presidente do Tribunal de
Justiça, comunicou ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil-MA a existência
da vaga e Ofício nº 067/2012-GP – Dr. Mário de Andrade Macieira, Presidente da
Ordem dos Advogados do Brasil-MA, informou que deu ampla divulgação da abertura
da referida vaga.
 
Sessão do dia 01.08.12 – Adiado.
 
Sessão do dia 18.07.12 - O Tribunal tomou conhecimento do expediente.
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“Sessão do dia 05.09.12 -Adiado, a fim de que na próxima sessão a 
Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz sugira os nomes  de
advogados.”
 

++++++++++
 
08 - Processo nº 30972/2012 - Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica o que o Egrégio
Tribunal Superior Eleitoral, ao apreciar a Lista Tríplice nº 204-21.2012.6.00.000, para
preenchimento da vaga de Membro Substituto na categoria de Jurista, composta pelos
advogados DANIEL BLUME PEREIRA DE ALMEIDA, ADROALDO SOUSA E
FRANCISCO FLORISMAR DE ALMEIDA, indeferiu a indicação do nome do Doutor
Francisco Florismar de Almeida, por não poder pleitear o cargo, por força do artigo 25,
§ 2º do Código Eleitoral, tendo em vista ser juiz aposentado, solicitando, assim, que
adote as providências necessárias, para a escolha de novo nome para complementar a
referida lista.
 
 “Adiado, a fim de que na próxima sessão a  Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz  sugira os nomes  de advogados.”
 

++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz.
 

++++++++++
 

Antes do início das promoções e remoções o Tribunal de Justiça aprovou, por
unanimidade, questão de ordem levantada pelo Desembargador Cleones Carvalho
Cunha no sentido de que os magistrados promovidos ou removidos continuarão
respondendo por suas antigas comarcas ou varas, até ulterior deliberação.
 

++++++++++
 

09- Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 32/2012)
Comarca:      Bacabal - Juizado Especial Cível e Criminal (vaga em decorrência da
remoção da Doutora Lívia Maria da Graça Costa Aguiar, para a 1ª Vara da Comarca de
São José de Ribamar).
Critério:         Merecimento
 
Juízes inscritos com mais de 2 anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial.
 
a)- Edilza Barros Ferreira Lopes Viégas, titular da Comarca de Icatú (Processo nº
23.246/2012)
 
Obs- A Dra. Edilza  Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas desistiu de concorrer à
promoção, atreves do Processo nº 35407/12
 
b) - Paulo de Assis Ribeiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº 23466/2012
- 23.470/2012)
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c) - Marco Adriano Ramos Fonseca, titular da Comarca de Bacuri (Processo nº
23.064/2012)
 
d) - Antonio Elias de Queiroga Filho, titular da Comarca de Pio XII (Processo nº
23.238/2012)
 
e) - Marcelo Silva Moreira, titular da Comarca de Barreirinhas (Processo nº
23.054/2012)
 
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça nos processos
acima relacionados.
 
Foram votados os seguintes magistrados:
 
Dr. Paulo de Assis Ribeiro: Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Marcelo Carvalho Silva, Paulo
Sérgio Vbelten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato de Souza,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,  Vicente de Paula
Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa, total 14 (quatorze) votos.
 
Dr. Marco Adriano Ramos Fonseca:  Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Jorge
Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios  Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa,  Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,  e Raimundo José Barros de
Sousa, total 19 (dezenove) votos.
 
Dr. Antonio Elias de Queiroga Filho: Desembargadores Nelma Celeste Sousa Silva
Sarney Costa, Maria dos Remédios  Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz
Oliveira de Almeida e  Vicente de Paula Gomes de Castro, total 09 (nove) votos.
 
Dr. Marcelo Silva Moreira: Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente
de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa, total 18 (dezoito) votos.
 
A  lista tríplice passou a ser integrada pelos juízes Marco Adriano Ramos Fonseca,
Marcelo Silva  Moreira e Paulo de Assis Ribeiro.
 
Realizada  nova votação, foi promovido, por maioria, o Dr. Marcelo Silva Moreira para o
Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Bacabal, com 18 (dezoito) votos.
 
Votaram no Dr. Marco Adriano Ramos Fonseca os Desembargadores Raimundo
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Nonato de Sousa e Raimundo Nonato Magalhães Melo e os demais Desembargadores
votaram no Dr. Marcelo Silva Moreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

+++++++++
 

10 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 33/2012)
Comarca:     Pedreiras - 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Doutor Lúcio
Antonio Machado Vale para a 5ª Vara da Comarca de Caxias).
Critério:       Antiguidade
 
Juíz inscrito com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial.
 
- Marco Adriano Ramos Fonseca, titular da Comarca de Bacuri (Processo nº
23.067/2012)
 
Obs1: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça. O magistrado é o
mais antigo da entrância inicial inscrito para a promoção.
 
Obs: A Doutora Rafaela de Oliveira Saif Rodrigues, Juíza de Direito mais antiga da
entrância, manifestou desistência em concorrer à promoção. (Processo nº 23.232/2012)
 
 O Tribunal, por unanimidade, promoveu o Dr. Marco Adriano Ramos Fonseca,
para a 1ª Vara da Comarca de Pedreiras.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

++++++++++
 

11- Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 34/2012)
Comarca:    Barra do Corda  - 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Doutor
Gustavo Henrique Silva Medeiros, para a 3ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim).
Critério:      Merecimento
 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

7



Juízes inscritos com mais de 2 anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial.
 
a) - Paulo de Assis Ribeiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº 23466/2012
- 23.467/2012)
 
O Dr. Paulo de Assis  Ribeiro desistiu de concorrer à promoção (Processo nº
35677/2012).
 
b) - Antonio Elias de Queiroga Filho, titular da Comarca de Pio XII (Processo nº
23.240/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça nos processos
acima relacionados.
 
“O Tribunal, por unanimidade, promoveu o Dr. Antonio Elias de Queiroga Filho
para a 1ª Vara da Comarca de Barra do Corda”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

++++++++++
 

12- Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 35/2012)
Comarca:   Imperatriz - 3ª Vara da Família (vaga em decorrência da promoção do
Doutor Antonio Luiz de Almeida Silva, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar).
Critério:     Antiguidade
 
Juiz inscrito com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial.
 
a)  - Marcelo Testa Baldochi, titular da Comarca de Senador La Roque (Processo nº
22459-23.180/2012).
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça e é Juiz da entrância
inicial mais antigo.
 
Obs: A Doutora Rafaela de Oliveira Saif Rodrigues, Juíza de Direito mais antiga da
entrância, manifestou desistência em concorrer à promoção. (Processo nº
23.232/2012).
 
 O Tribunal, por maioria,  contra o voto da Desembargadora Maria das Graças de
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Castro Duarte Mendes, promoveu o Dr. Marcelo Testa Baldochi para a 3ª Vara da
Família da Comarca de Imperatriz.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros
de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 
13- Remoção na entrância inicial (Edital nº 38/2012)
Comarca:     Matões (vaga em decorrência da promoção do Doutor Rogério Monteles
da Costa, para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Timon).
Critério:       Antiguidade
 
Juiz inscrito:
 
a)  Dennys Carneiro Rocha dos Santos, titular da Comarca de São Francisco do
Maranhão e integrante do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial. (Processo nº 25.387/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça e é o Juiz inscrito
mais antigo da entrância inicial.
 
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o Dr. Dennys Carneiro Rocha dos
Santos, para a Comarca de Matões”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

+++++++++++
 
14 - Processo nº 28464/2012 – Aureliano Coelho Ferreira, Juiz de Direito titular da
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Pindaré-Mirim, solicita autorização para residir na Comarca de Santa Inês, que dista
aproximadamente 4,8 km da sua Comarca de origem.
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, autorizou o magistrado a residir na Comarca de
Santa Inês”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

++++++++++
 
15 - Processo nº 26683/2012 - Lívia Maria da Graça Costa Aguiar, Juíza de Direito
Titular da 1ª Vara da Comarca de São José de Ribamar, solicita autorização para
residir na Comarca de São Luís, que dista 35 km da sua Comarca de origem.
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a magistrada a residir na Comarca de
São Luis”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de  Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

+++++++++++
 
16 - Processo nº 27.345/2012 - Samira Barros Heluy, Juíza de Direito Titular da 2ª
Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim, solicita autorização para residir na Comarca de
São Luís, que dista 100 km da sua Comarca de origem.
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Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por maioria, contra o voto do Desembargador Raimundo Nonato de
Souza,  autorizou a magistrada a residir na Comarca de São Luis”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
 Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

+++++++++++
 

Ausentaram-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora  Raimunda Santos
Bezerra e o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.
 

++++++++++
 
17 - Processo nº 26.422/2012 - Recurso Administrativo
Requerente: Lindalva Maria Pires Ferreira Marão
Recorrido:   Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Assunto:      Pagamento da licença prêmio com base na remuneração do cargo em
comissão
Relator:     Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
Adiado, a pedido de vista do Des. José Stélio Nunes Muniz, após o voto do
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator, pelo provimento do
recurso.
 

+++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Paulo Sérgio Velten
Pereira.
 

+++++++++++
 
18 - Processo nº 21.294/2011- Recurso Administrativo
Recorrente: Rogério Monteles Costa
Assunto:     Pagamento de diárias
Relatora:   Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
“O Tribunal, por maioria, contra os votos dos Desembargadores Lourival de
Jesus Serejo Sousa e Nelma Sarney Costa, negou provimento ao recurso”.
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Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Raimundo Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo
de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira
de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira e ausentaram-se a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 

Passou a presidir os trabalhos a Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães.
 

+++++++++++
 
19 - Processo nº 18.613/2012- Recurso Administrativo
Recorrente: Carlos Sérgio Leal de Sousa
Recorrido:   Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Assunto:   Extensão dos efeitos da incorporação para fins de adicional de tempo de
serviço e licença-prêmio
Relator:     Des. José Luiz Oliveira de Almeida
 
“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, após o
voto do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida- Relator, que negou
provimento ao recurso”.
 
Acompanharam o voto do Relator os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães
Belo, José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
Votou pelo provimento do recurso o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães,   Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo
Nonato de Souza, Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de
Sousa, aguardaram o voto-vista.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,  Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

12



Silva Rodrigues,  José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 
 Ausentaram-se da sessão, justificadamente, os Desembargadores José Luiz Oliveira
de Almeida e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

+++++++++++
 
 Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 

++++++++++
 

20 - Processo nº 27386/2012 -  Declaração de vacância do 1º Ofício Extrajudicial da 
Comarca de  Vitorino Freire-MA, tendo em vista o falecimento da titular da serventia,
Sra. Marília Oliveira Coelho, em 26.06.12.
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância do 1º Ofício Extrajudicial da
Comarca de Vitorino Freire”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza e Raimundo José Barros
de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,  Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues,  José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e
Vicente  de Paula Gomes de Castro;  em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice
Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e, em licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

++++++++++
 

21 - Processo nº 34412/2012- Projeto de Resolução (Dispõe sobre a eliminação de
autos de agravos de instrumento do acervo judicial do Poder Judiciário do Estado do
Maranhão).
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  José
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Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Vicente de Paula Gomes
de Castro  e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida; em
gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime
Ferreira de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber
Costa Carvalho.
 

++++++++++
 
22 - Processo nº 33278/2012 - Relatório de Correição Geral realizada nas comarcas de
Açailândia (5ª vara e Juizado Especial), Imperatriz (3ª e 4ª Varas, Vara da Infância e
Juventude e Vara da Mulher), Porto Franco (1ª e 2ª Varas), Itinga e 3ª Vara da Família
de Imperatriz.
Relator: Corregedor-Geral da Justiça
 
“O Tribunal tomou conhecimento das correições”.
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Vicente de Paula Gomes
de Castro  e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,  Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,  Raimundo Nonato Magalhães Melo,  José Bernardo
Silva Rodrigues,  José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida; em
gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime
Ferreira de Araujo e, em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber
Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida.
 

++++++++++
 
23 - Processo nº 29592/2012 -  Dr. Francisco Soares Reis Junior, Juiz de Direito  titular
da 2ª Vara Criminal de Timon, requer o seu afastamento das funções judicantes para
participar do curso de pós-graduação strictu sensu  no programa de Mestrado em
Direito, com concentração em Direito Constitucional, na Faculdade de Direito na
 Universidade de Coimbra, Portugal, no período de nove meses, entre setembro de
2012 e maio de 2013.     
Obs: A Corregedoria Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do
pedido.                                                                                        
“O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido do magistrado, nos termos da
manifestação do Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da
Justiça”.
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Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro  e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,  Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,  Raimundo Nonato Magalhães  Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues e  José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 
24 – Autorização  para instalação das Varas criadas pela Lei Complementar nº
140/2011 (1ª e 2ª Varas Criminais da Comarca de São José de Ribamar, 4ª Vara da
Comarca de Balsas, 4ª Vara da Comarca de Santa Inês e 2ª Vara da Comarca de
Maracaçumé).
 
“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a instalação das varas criadas pela Lei
Complementar nº 140/11”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro  e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues e  José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++++
 
25 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor
quorum no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o artigo 77
do Regimento Interno deste Tribunal.
Foram sorteados os seguintes magistrados: Roberto Abreu Soares, Wilson Manoel de
Freitas Filho, José dos Santos Costa, Raimundo Ferreira Neto e Talvick Afonso Atta de
Freitas.
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Luiz Oliveira de
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Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro  e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,  Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,  Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues e  José de Ribamar Fróz Sobrinho; em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Jaime Ferreira de Araujo e,
em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

                  Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em São Luís.
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Subdiretor da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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